

枣庄高考现场确认16日开始

学生指纹采集是其中一项

本报枣庄11月14日讯(记者张旋) 14日,记者从枣庄市教育局获悉,高考网上报名将于15日结束。同时,按照山东省教育厅高考现场确认时间的安排,高考考生将于16日起进行现场确认。届时,枣庄考生将同步进行信息确认。

据了解,夏季高考现场资格审查及信息确认时间为11月16日至30日,春季高考现场资格审查及信息确认时间为12月1日至12月4日。由于枣庄市各区市、各学校的情况各异,将根据各自情

况于规定时间内完成考生的现场报名情况。其中,枣庄市市中区的考生大致将于18日起开始进行现场确认,各学校将安排时间依次进行。

据枣庄市教育局招生办的工作人员介绍,为减少学生报名

的时间,不影响学生的正常学习,教育局的工作人员将到学校为学生上门进行现场确认。现场确认经过身份确认、采集数字照片、采集指纹信息和考生核准信息后完成。最终,考生须签字确认,签字后信息不得再进行更

改。另外,据悉,应届生之外的考生现场资格审查及信息确认时间为11月28日至30日。社会零散报名的考生须于30日前与户籍所在地的招生办公室联系,以免错过了现场确认的时间。



中学生比身手

14日,枣庄市中学生运动会在枣庄市第一中学拉开帷幕,本届运动会共有27个代表队500多名运动员参赛。11月15日到11月17日,这500多名运动员将在场上展开角逐。图为开幕式现场。

本报记者 武春澍 摄影报道

滕州基础养老金已补发完

补发近200万元,19.2万余名城乡居民受益

本报枣庄11月14日讯(记者孔红星 通讯员曲献峰) 14日,记者从滕州市人社局获悉,滕州市城乡居民社会养老保险基础养老金标准由每人每月55元提高到60元,该标准自2012年10月起执行,滕州市19.2万余名城乡居民将受益,现已全部补发到位。

为确保基础养老金增

调工作落实到位,滕州市人社局协调市财政局保证发放资金能够及时到位,同时联系发放银行,做好发放工作。目前,滕州市城乡居民社保基础养老金的增调、补发资金已全部发放到位,共补发资金近200万元。这是滕州新型农村养老保险2010年正式实施以来首次上调基础养老金,上调比例达9.09%。

偷撬路边花砖 铺自家花坛



执法人员在制止市民挖砖的行为。 本报通讯员 刘勇 摄

本报枣庄11月14日讯(记者张冬梅 通讯员刘勇) 14日上午,一名妇女在金滕大道附近挖掘道路南侧人行道上的花砖,幸被巡逻的执法人员发现,并制止了该妇女的不良行为。

据执法人员介绍,他们巡逻至金滕大道时,发现一名妇女正在挖掘道路南侧人行道上的花砖,挖出的花砖都被装到旁边的三轮车上,人行道上的花砖被挖去了二三十块。经过询问得知,这名妇女为王开村居民,挖掘这些花砖

是为了铺垫自家花坛。了解情况后,执法人员告诉该妇女,人行道是公共设施,是供大家行走的,破坏花砖会使平整的路面变得坑洼不平,妨碍市民外出,同时也违反了相关法律法规。

“我看平时这里走的人较少,觉着也没什么事,没想这么多,就是想挖些砖把家里的花坛给整整,以后再也不会挖路上的砖了。”这名妇女听了执法人员的教导后说道,随后这名妇女主动将挖出的花砖从车上卸下,并又铺在了路上。

相亲会已报名者无需再报名

报名者可加入QQ:2362739671关注活动进展情况



本报枣庄11月14日讯(记者李淼) 14日,本报“活瓷杯”相亲会报名重启第一天,不少老面孔再次出现在报名现场,多数是已经报过名的市民。在此,本报提醒已经报名的人员无需再次报名。

14日一大早,就有人来报名,但记者发现该报名者填写的信息比较熟

悉,经过交谈,记者得知,在之前的报名中,该报名者已报过名。“我以为以前报名都不算了,所以在得知报名重启后,就第一时间赶过来了。”他说。在此,本报提醒广大已经报过名的单身人士,无需再次前来报名,您只需要在12月1日与2日前来参加活动即可。

此外,也有不少前期没来得及报名的单身人士前来。市民王女士说,“上次我得到消息的时候,报

名已经截止了,这次怕再耽误了,所以看到报纸我就赶紧过来了。”

14日下午,一中年女士来到了报名处,工作人员询问她是否带证件时,该女士却说她不是来报名,而是特意来取经学习的。“我也想办一场活动,但是不知道从何入手,你们上次春季相亲会我也去看了,觉得很好,而且大家都说你们办得不错,所以我过来向你们讨教点经验。”她说。

温馨提示

1. 报名时须出示本人身份证,代报名者须持本人身份证,报名者身份证。
2. 报名地点:枣庄市市中区振兴路与龙头路交界处7天连锁酒店三楼齐鲁晚报·今日枣庄编辑部。
3. 相亲会活动设立官方QQ:2362739671,报名者可加入该QQ,关注活动进展。
4. 市民可借助本报向您心仪的他(她)表达爱意,市民也可说出自己和恋人的爱情故事,此外,市民可抒发对婚姻、恋情的感受,将内容发送至2362739671@qq.com。

枣庄信息

订版电话: 0632-8881027

- ◆ 鲁13B5918商业保险卡号37001000099401已丢失,声明作废
- ◆ 滕州市北辛超腾白条鸡店营业执照正本(号3704813045558)丢失,声明作废
- ◆ 滕州市北辛粮油市场94号鸡摊营业执照副本(号370481600385656)丢失,声明作废
- ◆ 滕州市荆河小户人家私房菜馆营业执照副本(号370481600756182)丢失,声明作废
- ◆ 张朕盛出生医学证明(号J370675971)丢失,声明作废

王庄小学 冬季安全教育常态化

为切实增强学生的安全意识,培养自救自护能力,进入冬季以来,峰城区底阁镇王庄小学通过家长会,举行安全知识讲座、开展应急演练等形式多措并举抓安全。该校坚持“预防为主,标本兼治”的原则,不麻痹,不松懈,时刻绷紧安全弦,安全教育做到常态化。(刘向磊 孙言安)

预防流感,关爱学子

寒冬即将来临,为预防气候变化带来的流行性感冒,古邵镇坊上小学开展了“预防流感,关爱学子”的系列专题活动。内容包括预防流感手抄报、黑板报,预防流感知识竞赛及专题讲座。全体学生接受了一次卫生保健的普及教育,纷纷表示要关爱身体,刻苦学习,活动收到了良好效果。(张永)

“守则规范” 引导学生走向自律

为进一步规范学生的行为,提高学生的道德素质,底阁中心小学把本周定为“行为规范强化周”,要求每班下发《小学生守则》和《小学生日常行为规范》熟读成诵,并身体力行,在实践中引导学生走向自律,收到了很好的效果。(殷召献 孙言安)

读书漂流,尽享“书香”

近日,枣庄市市中区实验小学为了提高学生们的阅读兴趣,给学生提供一个更广泛的阅读天地,营造学习氛围,发挥图书的最大潜力,学校开展了“读书漂流,送书到班”活动,这样,既增加了学生的阅读量,又培养了学生的自主管理能力。好书“漂”过身边,知识因传播而美丽。相信这次“读书漂流,送书到班”活动,会使整个学校成为一个流动的图书馆,让孩子们

们尽享“书香”,快乐成长,美好的阅读与交流过程将会成为师生心中童话般的记忆。(丁静)

人人参与消防, 共创平安和谐

11月9日,是一年一度的消防安全日,峰城区古邵镇坊上小学开展了以“人人参与消防,共创平安和谐”为主题的班会。 班干部们精心制作了幻灯片,火灾视频让同学们认识到其危害性,体验了火场自救的惊险过程,还向同学们介绍消防标志;消防安全日的来历;哪些情况下容易发生火灾;如何避免火灾及火灾发生时如何制作简易口罩及学习打渔人结等简单的自救知识。 通过活动,让同学们了解更多的消防、自救知识,共创平安和谐的学习、生活环境。(王军 贺茂利)

薛城区周营镇中心幼儿园开工建设

近日薛城区周营镇中心幼儿园按省示范幼儿园评定标准进行方案设计,计划2013年下半年建成投入使用。该中心幼儿园的建设,将满足广大人民群众对优质学前教育的需求,推进了该镇学前教育的均衡发展。(刘培) 抓实安全演练绷紧安全弦 为强化师生消防安全意识,增强师生们在遇到火灾火险时逃生、自救能力,近日,榴园镇棠阴小学举行了一次火灾逃生演练。 通过演练,看得出师生们的防火消防意识与自救、逃生技能以及集体合作意识、互助能力都有所提高。今后学校还将定期开展各种防震减灾的安全演练并形成制度,为构建平安、文明、和谐校园而不懈努力。(孙晋平 孙晋省)

棠阴小学开办“爱心银行”

近日,在爱心人士和当地社区的支持下,棠阴小学“爱心银行”正式挂牌成立。 “爱心银行”主要是帮助爱心学生储存爱心时间,提供爱心置换服务。“储值”在这里可以存储自己奉献的爱心,遇到困难时,则随时能凭“存单”获得他人帮助,目前已吸引500人到这里“存储爱心”。(孙晋平 孙晋省) 打造一流美丽校园 近年来,在薛城区教育局以及周营镇政府的大力扶持下,周营镇金马小学筹措资金100多万元,新建一幢高标准的教学楼,并对学校的室内外墙壁和校舍进行粉刷、装修,重新硬化、铺设了校园的全部地面,改造了校园围墙并安装了自动化的大门。从而改善了办学条件,使一所旧学校变成了一所标准化程度较高的美丽校园,受到了师生以及家长的赞誉。(刘培)